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Às dezessete horas e quinze minutos do dia 30 de outubro de 2023, 
realizou-se a (32ª.). Trigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de 
2023, da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da 
Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador 
Sérgio Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa dos Trabalhos e 
como manda o Regimento Interno profere as palavras: SOB A 
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a 
presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio 
Eduardo dos Santos e, 1º. Secretário Sr. Paulo Henrique Martins 
Ramos, e 2º. Secretário Sr. Aureo Tadeus da Silva, para que os 
mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, 
a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 

Vereadores que registrem a sua presença na sessão. PRESENTES: 
Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo dos Santos, 
Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos 
Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego Martins Domingues, 
Fábio Ribeiro Arena, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de 
Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, 
Sérgio Silvestre Rodrigues. Desta forma, havendo quórum legal 
para o início dos trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste 
momento o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que faça a leitura da Ata da Trigésima Primeira Sessão 
Ordinária realizada no dia 23/10/2023 e o mesmo solicita a 
dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da leitura da 
Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o Senhor Presidente 

informa que a referida Ata está em votação e, quem estiver de 
acordo que permaneça como se encontra, sendo aprovadas pelos 
Vereadores presentes na sessão. O Senhor Presidente informa que 
as Indicações Nº 3.028 a 3.126/2023 serão encaminhadas ao Poder 
Executivo. O Projeto de Lei Nº 109/2023 de autoria do Vereador 
Antônio Eduardo dos Santos e o Projeto de Lei Nº 110/2023 de 
autoria do Vereador Marcelo da Silva Ramos, serão encaminhados 
para as Comissões. O Projeto de Resolução Nº 6/2023 de autoria do 
Vereador Aparecido Santana da Silva, será votado no segundo 
turno, O Projeto de Lei Nº 50/2023 de autoria do Vereador Antônio 
Eduardo dos Santos, O Projeto de Lei Nº 51/2023 de autoria do 
Vereador Marcelo da Silva Ramos, O Projeto de Lei Nº 78/2023 de 
autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha, O Projeto de Lei Nº 

82/2023 de autoria do Vereador Paulo Henrique Martins, O Projeto 
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de Lei Nº 108/2023 de autoria do Poder Executivo, serão 
encaminhados para a Ordem do Dia da presente sessão, por 
apresentarem Parecer Favorável das Comissões. Neste momento o 
Senhor Presidente solicita que todos prestem “Um Minuto de 

Silêncio” em homenagem a “Senhor Expedito (Depósito Sátiro) e 
Benedita Belchior”. Solicito ao Senhor Primeiro Secretário que 
proceda a chamada dos vereadores para que façam a leitura de 

suas proposituras na Tribuna. REQUERIMENTO Nº 274/2023 de 
autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e o Vereador 
Diego Martins Domingues, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 275/2023 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 273/2023 de autoria do Vereador 
Aureo Tadeus da Silva. Colocado em discussão, ninguém fez o uso 
da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 265/2023 de autoria do Vereador Carlos 

Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
Vereador Fabio Ribeiro Arena, colocado em votação, o mesmo foi 
REPROVADO por 07 (sete) votos contrários e 05 (cinco) votos 
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 270/2023 de autoria do Vereador Carlos 
Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor 
da propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 266/2023 de autoria do Vereador Daniel 
Soares da Silva. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. MOÇÃO 
DE APLAUSO Nº 28/2023 de autoria do Vereador Diego Martins 

Domingues. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
271/2023 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado 
em discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e o 
Vereador Carlos Jacó Rocha, colocado em votação, o mesmo foi 
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APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 272/2023 de autoria do Vereador 
Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso da palavra 
o autor da propositura e o Vereador Carlos Jacó Rocha, colocado 
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 269/2023 de 

autoria do Vereador Marcelo da Silva Ramos. Colocado em discussão, 

fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 269/2023 de autoria do 

Vereador Marcelo da Silva Ramos. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. REQUERIMENTO Nº 267/2023 de autoria do Vereador 

Paulo Henrique Martins. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 

palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 268/2023 de autoria do Vereador Paulo Henrique 
Martins. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste momento usando 
da Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador DIEGO 

MARTINS DOMINGUES:- “Boa noite Seu Presidente, aos nobres 
vereadores, público presente e, aqueles que nos assistem pelas redes 
sociais novamente, obrigado Seu Presidente pelo tempo, Seu Presidente eu 
tenho é, colocação para fazer no plenário no dia de hoje,  e dizer que 
politica ela é, dinâmica como aqui nós temos um professor mestre na 
casa, no que tange há tantos anos nessa casa de leis que nem o Vereador 
Zé Pedro, e ele sempre diz nas nossas conversas quando vai passar um 
recado, uma ideia para nós, os mais novos, ele diz que as vezes a gente 
tem que pensar bastante porque ela é dinâmica, ela, política é uma coisa 
dinâmica e, eu sei que existe uma definição que está sendo tomada pro 
ano de dois mil e vinte e quatro, bem claro né, no momento o atual Prefeito 
Marcio, ele não pode vir mais para a sua reeleição, ele vem por uma, por 
caminhos a qual todos nós aqui estamos tentando trilhar, tentando 
verificar ou tentando fazer as situações a serem colocadas ai como 
política, como grupo político, e isso define sim situações que chegaram ali 
no ano que vem, como times que irão pra rua, como toda eleição é assim, 
como todo momento é assim, em eleições, foi assim em dois mil e vinte, em 
dois mil de dezesseis, em dois mil e doze, enfim todos os anos são assim 
grupos políticos, times políticos vão para a rua, nesse dinamismo político 
nós temos hoje, ou formado aqui na casa uma situação de dez e 
opositores de três, e nessas conjecturas políticas , eu tenho certeza que 
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isso vai ser fracionado ou fragmentado, faz parte nesse dinamismo 
político e, mais que eu quero dizer e quero usar esse tempo de tribuna Seu 
Presidente, é dizer que todos nós aqui é independente do lado e 
independente da situação, da oposição, ou terceira via, ou quarta via, 
todos nós temos aqui sim algumas situações que acima de tudo de 
respeito, podemos aqui as vezes entrar em vias de discussões, de 
embates, mais todos nós tentamos permear na boa causa, na boa 
discussão, que possamos levar ali adiante, então dizendo isso, também 
não quero aqui ser um, um que vá abafar ou, usar os panos quentes, eu 
quero estar do lado de um time nesse time, tenho certeza que podem 
contar comigo que eu vou brigar até o final, mais dizer que nesse 
dinamismo, eu vou usar meu tempo de tribuna pra falar sobre isso, falar 
sobre a minha última fala aqui também nos dez minutos de tribuna, que 
na qual eu usei aqui para defender Seu Presidente, sobre o seu caráter, o 
vereador Vice Presidente Baianinho e o Vereador Zé Pedro, e dizer ali que 
naquele momento, eu falei muito enfático sobre o vosso caráter né, mais 
nesse sentido, não sei se por má colocação ou por a situação de fala, foi 
de uma maneira ruim, o Vereador Marcelo entendeu de uma outra 
maneira, por causa do fatídico dia das contas aqui do ex-prefeito 
Paulinho, eu quero dizer Vereador Marcelo, que o dinamismo político, como 
nós vivemos, eu tenho certeza que a vossa excelência  vai procurar o seu 
grupo politico das pessoas que aqui o trouxeram que eu também assim 
farei a mesma coisa. Mais dizer que nesse dinamismo político a vossa 
excelência tem o meu respeito e eu tenho certeza que eu tenho o vosso 
respeito, então independente do lado que a vossa excelência for buscar, 
saiba que aqui dessa parte não foi pelo menos a intenção da fala na 
semana passada não foi para denegrir a imagem da vossa excelência e 
nem pra acusa-lo, foi sim pra dizer do caráter do presidente a qual eu 
conheço, a vossa excelência conhece e sabemos que não teve nada 
naquele sentido por debaixo da, da cortina política, porque que as contas 
foram votadas naquele momento r, também dizer aqui da, da coisa 
acalorada que foi essa semana, que a minha discussão, pelo menos pelas 
redes sociais com o Vereador Clark, e dizer que continuo não concordando 
com a vossa excelência, vou melhorar, continuo discordando da vossa 
excelência na sua postagem, mais entendi sentando com a vossa 
excelência, entendi qual era o caminho, qual era o caminho que a vossa 
excelência quis postar, respeito nesse sentido por entender, discordo 
veementemente e, ainda continuo defendendo a minha fala, entendo que 
isso ai faz parte do dinamismo político, faz parte também discussões aqui, 
que lados ao qual nós estamos, ora a vossa excelência será oposição, eu 
na situação, mais eu quero dizer aqui que eu entendi a vossa colocação e 
espero nobre vereador da minha parte que a vossa excelência, sempre que 
for postar algo, converse conosco, pelo menos comigo, veja se é isso 
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mesmo, eu sei que tem as situações políticas, eu sei que a vossa 
excelência tem que fazer o seu papel de oposição e tem que colocar, mais 
só no que tange as no sentido de  duplicidade, foi o que de fato, falei para 
vossa excelência, aconteceu comigo e dali em diante as  coisar foram 
degringolando, não estou aqui dizendo que não vou defender o meu lado, 
pelo contrário, vou defender veementemente e espero que a vossa 
excelência continue também defendendo o vosso lado, mais eu quero dizer 
aqui de tribuna que eu entendo o que, o posicionamento que a vossa 
excelência defendeu naquele momento. Seu Presidente é, o vereador disse 
de uma foto, o Vereador Clark disse de uma foto, eu é, esse final de 
semana eu fiquei fora, fui para um retiro da igreja, e fiquei sem 
comunicação, eu quero dizer por mim Seu Presidente, o senhor me deu 
trabalho, o senhor deu um trabalho com essa foto, espero Seu Presidente, 
espero que a vossa excelência tome mais um pouco de cuidado, obrigado.” 
Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria 
para apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da 
Tribuna, suspende a presente sessão pelo tempo regimental, passando 

em seguida para a Ordem do Dia. Neste momento o Senhor Presidente 
solicita aos Vereadores que registrem sua presença na ORDEM DO DIA. 
Verificou-se quórum legal, dando sequência, em seguida o Senhor 

Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que proceda a leitura 

da matéria pautada. Projeto de Resolução Nº 6/2023 (Segunda 
votação) de autoria do Vereador Aparecido Santana da Silva, 
colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei Nº 78/2023 de 
autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha, colocado em discussão, fez 

o uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. Projeto de Lei Nº 108/2023 de autoria do 
Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste 
momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da 
Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e declara encerrada a presente sessão, agradece a 
Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a 
próxima se DEUS quiser. 


